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J á t s z á s i tnitmwi 
A szmogul bizottság csmortöhl mise 

(A Délmagyarország munkatársától.) A szin-
ügyi bizottság csütörtökön délelőtt ülést tar-
tott dr. P á 1 f y József polgármester elnökle-
tével. A bizottság összehívását az tette szük-
ségessé, hogy vitéz B á n k y Róbert, a jelenleg 
is Szegeden játszó Magyar Komédia igazgató-
ja játékengedélyének meghosszabbítását kérte 
május 19-ig- De időközben játszási engedélyért 
folyamodott a másik staggione-társulat igaz-
gatója, A l a p i Nándor is, aki junius 18-án 
szeretne bejönni Szegedre. 

A bizottság ugy határozott, hogy Báriky ké-
relmének teljesítését javasolja. A szinügyi bi-
zottság színházba járó tagjai egyértelmüleg 
megállapították, hogy a Magyar Komédia tár-
sulatát a legteljesebb elismerés illeti a Szege-
den rendezett előadásokért, amelyek nívós drá-
mai előadásokhoz juttatták a szegedi közönsé-
get. A bizottság elhatározta, hogy hivatalosan 
is elismerését nyilvánítja a Magyar Komédi" 
igazgatójának Szegeden végzett művészi mun-
kájáért. 

Alapi Nándor kérelme ügyében a bizottság 
ugy határozott, hogy — nem javasolja a szín-
ház átengedését, mivel a színigazgató kérvé-
nyében közölt időpont már nagyon közel van a 
szabadtéri játékokhoz és a főszezonhoz is, de 
abban az időben meg kell kezdeni a színházi 
épület belső nagytakarítását is. 

Foglalkozott a szinügyi bizottság a szellemi 
munkanélküliek által tervezett jótékonycélu 
előadás engedélyezésének kérdésével is és ugy 
határozott, hogy kivételesen nem ellenzi a 
szinház egy estére való átengedését. 

Dr. P á 1 f y József mindenben elfogadta a 
szinügyi bízottság javaslatait, már meg is hoz-
ta határozatát, amellyel meghosszabbította 
Bánky Róbert játékengedélyét. Alapi Nándor 
kérelmét elutasította és engedélyt adott a szel-
lemi munkanélkülieknek a jótékonycélu elő-
adás megtartására. Itt említjük meg, hogy a 
polgármester táviratilag gratulált Sziklay 
színigazgatónak, aki — mint ismeretes — kor-
mányzói kitüntetést kapott. 
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(Jjahb hirek szerint 

a miniszterelnök abádszalókl 
mandátumát tartja meg és 

lemond a szegedi megbízásról? 
Nyugtalanság a fenntartással fogadott híresztelések miatt 

(A Délmagyarország munkatársától.) Gömbös 
Gyula miniszterelnök szegedi mandátumának kér-
dése még mindig elintézetlen és — nyugtalanítja 
Szeged társadalmát. A kettős mandátumok tu-
lajdonosainak nagyrésze már bejelentette a kép-
viselőház elnökségének, hogy melyik mandátu-
máról mond le és melyiket tartja meg. A minisz-
terelnök/ aki a szegedi mandátumon kívül egy-
hangú választás alapján elnyerte régi kerületének, 
Abádsralóknak a mandátumát is, még nem ha-
tározott, illetve elhatározását nem közölte a nyil-
vánossággal. Amikor legutóbb Szegeden tartóz-
kodott és átvette megbízó1 eveiét, valamint a sze-
gedi díszpolgár ?ágról szóló oklevelet, két beszé-
det tartott. A város egész közönsége várta, hogy 
lesz-e valamelyik beszédében konkrét kijelentés 
ebben az ügyben. A miniszterelnök azonban nem 
jelentette ki határozott formában, hogy Szeged 
mandátumát tartja meg, bár dr. Pálfy József pol-
gármester, amikor a mandátumátadás után a vá-
ros nevében üdvö'ölte a miniszterelnököt, befeje-
zett tényként állapította meg, hogy Gömbös 
Gyula Szeged képviselője lesz az uj parlamenti 
ciklusban. Ez a polgármesteri kijelentés ideig-
óráig megnyugvást keltett Szegeden, de most, 
hogj ismét különböző liirek keltek szárnyra, is-
mét teljes a bizonytalanság. 

A Budapestről származó legújabb hirek sze-
rint Gömbös miniszterelnök mm lesz Szeged kép-
viselője, hanem továbbra is abádszalóki mandá-
tumát tartja meg. Erre az elhatározásra a hi-
rek szerint az késztette, hogy abban az esetben, 
ha Abádszalókon nyert mandátumáról lemon-
dana, abban a kerületben uj választást kellene ki-
írni, ami a kerülelet -z elterjedt hirek szerint, 
szenvedélyes vá'asztási harcok színhelyévé tenné. 
Politikai körökben elterjedt hírek szerint ugyan-
is báró Orosdy Fülöpné, aki régi kerületében ki-
sebbségben maradt, az abádszalóki kerület meg-

üresedése esetén felveszi ott a küzdelmet és a 
legsúlyosabb á!do:atoklól sem riad vissza a man-
dátum megszerzése érdekében, mert minden áron 
vissza akar kerülni a parlamentbe. Politikai kö-
rökben arról is tudnak, hogy régi kerületében 
a vá'asztási küzdésem nem kevesebb, mint száz-
hus ezer pengőjébe került ós a beavatottak sze-
rint hasonló összeget szánna az uj választás költ-
ségeire is. A miniszterelnök ettől a harctól sze-
retné megkímélni régi kerületét és állítólag ezért 
mondana le a szegedi mandátumáról. 

A hirek nagy nyugtalanságot keltetlek 
Szegeden. 

Kormánypárti körökben ezeket a híreket csak 
fentartással fogadják és nem tudják, nem akar-
ják elhinni, hogy a miniszterelnök megválna Sze-
ged mandátumától. 

— Abban az esetben — mondotta munkatár-
sunknak 

a szegcdi kormánypárt 

egyik vezetőségi tagja —, ha ezek a kósza hirek 
valónak bizonyulnak, a NEP alól Szegeden ki-
csúszik a lalaj. hiszen szegedi képviselőségének, 
gondolata a miniszterelnöktől magától indult ki 
és a jelöltség vállalásával vállalta a kötelezettséget 
is, hogy szegedi inandátumát tartja meg. Ha a 
miniszterelnök most lemond szegedi mandátumá-
ról, amit sem elképzelni, sern elhinni nem tudunk, 
annak helyileg súlyos konzekvenciái lesznek. 

Érdeklődtünk az elterjedt hírekre vonatko-
zólag 

illetékes helyen 

is ós a következőket tudtuk meg: 
— Tudomásunk szerint nemcsak Gömbös Gyula 
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miniszterelnök, hanem a Nemzeti Egység Párt-
jának országos vezetősége is azt kívánja, hogy 
a miniszterelnök Szeged mandátumát tartsa meg. 
V. miniszterelnök eddig azért nem jelentette be a 
Ház elnöksé'rének elhatározását, mert mandátu-
mát még nem igazolták. Abba a képviselőcso|K>rt-
ba került, amelynek igazolására legkésőbb keni! 
sor. Az igazolás után nyolc napon belül kell csak 
nyilatkoznia, hogy melyik mandátumot tartja 
meg, a kérdés tehát még nem vált tulajdonképen 
aktuálissá. 

Öngyilkos lett 
a háztulajdonos, 

mert a lakó nem tudott 
fizetni 

Halálos cianUálimérgezés 

(A Délmagyarország munkatársától.) Kedden 
délután a inentök beszállitották a közkórházba 
Tóth Istvánné. Zákány_uccai lakost, aki öngyil-
kossági szándékból megmérgezte magát. Eleinte 
nem sikerült megállapítani, hogy Tóthné milyen 
mérget vett be. Később derült ki, hogy aí asz_ 
szony ciankátit vett be, amil ismeretlen ' elyről 
szerzett. Segiteni nem lehetett a szerencsétlen 
asszonyon, meri az öngyilkosságot későn, vették 
észre és a méreg addigra felszívódott a szerve-
zetébe. Tóth Istvánné csütörtök reggel a közkór 
házban kiszenvedett. 

Az öngyilkosság hátteréről érdekes adatokat 
szerzett a nyomozás. Tóthné azért lett öngyilkos 
az eddigi adatok szerint, mert egyik lakója adós 
maradt a lakbérrel, nem tudott fizetni, neki vi-
szont szüksége lett volna arra a pénzre. Holttestét 
a törvényszéki orvostani intézetbe szállították. 
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